
U Zagrebu je u 84. godini života premi-
nuo hrvatski olimpijac u streljaštvu 
Josip Ćuk. Rođen je u Donjoj Stubici, 

a  za vrijeme streljačke karijere nastupao je 
za klubove „Zagreb 1786“ i „Dub“ iz Haludova 
(Malinska).

Nastupio je na Olimpijskim igrama 1960. 
godine u Rimu, gdje je u disciplini puška 300 
metara 3x40 osvojio 23. mjesto, dok je u ma-
lokalibarskoj pušci 50 metara, 60 hitaca ležeći 
ispao u prednatjecanju. 

Na Svjetskom prvenstvu u streljaštvu u 
Caracasu u Venezueli 1954., bio je dio momčadi 
koja je osvojila srebrnu medalju u pušci na 300 
metara. Osim Ćuka, u sastavu su još bili hrvat-
ski strijelci i olimpijci Zlatko Mašek i Stjepan 
Prauhardt. 

Posebno treba istaknuti da je Ćuk na Medi-
teranskim igrama 1959. u Bejrutu osvojio čak 
tri medalje. Zlato je osvojio u malokalibarskoj 
pušci 50 metara 60 hitaca ležeći, te u malokali-
barskoj pušci 50 metara 3x40 hitaca pojedinač-
no, dok je u malom kalibru u pušci 50 metara 
momčadski osvojio brončano odličje.

Josip Ćuk streljaštvom se počeo baviti kada 
je imao 19 godina. Veliki uspjeh postigao je na 
juniorskom europskom prvenstvu 1955. godine  
kada je osvojio prvo mjesto u gađanju maloka-
libarskom puškom iz stojećeg stava. Uz to što 
je bio europski prvak, bio je čak 17 puta prvak 
Jugoslavije te 22 puta prvak Hrvatske. 

Treba treći da je Ćuk posebno veliki trag 
ostavio u Športsko streljačkom klubu „Dub“ iz 
Malinske gdje je bio istaknuti član i jedan od 
osnivača. 

Po završetku natjecateljske karijere ostao 
je u streljačkom športu kao trener i istaknuti 
streljački djelatnik obnašajući razne funkcije u 
Hrvatskom streljačkom savezu. Tako je vodio 
hrvatsku streljačku reprezentaciju i na Olim-
pijskim igrama u Barceloni 1992. godine gdje 
su naši športaši prvi put nastupili na Ljetnim 
igrama pod hrvatskom zastavom. 

Prošle godine Josip Ćuk proslavio je i punih 
40 godina trenerskog rada u streljaštvu. Znao 
je govoriti: „Za mene su recept za uspjeh rad, 

upornost, strpljenje, mirnoća i koncentraci-
ja. Nakon toga dolaze rezultati koji stvaraju 
uspomene. Sjećanja na putovanja upoznavanja 
i rezultate, donose neopisiv osjećaj zadovoljstva 
koji čovjeka ispunjava dok je živ“.

Za njega se s pravom govorilo da je legen-
da hrvatskog streljaštva, a za cjelokupni rad 
i doprinos streljačkom športu u Hrvatskoj, 
2010. godine dodijeljena mu je državna nagrada 
„Franjo Bučar“.

Za svoj doprinos streljaštvu proglašen je 
počasnim građaninom općine Malinska – Du-
bašnica, s obzirom na to da je, dok je živio u 
Malinskoj, tamo 1974. osnovao i klub „Dub“. 

Od rada s brojnim vrhunskim strijelcima, 
Ćuk je posebno isticao rad s Deanom Vignjevi-
ćem koji je 1987. godine postao svjetski junior-
ski prvak u gađanju zračnom puškom. 

Trenirao je pri kraju trenerske karijere i 
Andreja Krstinića koji je postao svjetski prvak 
u gađanju samostrelom. 

Sahranjen je na zagrebačkom Krematoriju.  

(Jurica Gizdić)
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 (Donja Stubica, 19. ožujka 1936. — Zagreb, 25. travnja 2019.)


